

大牌 |

BVLGARI 宝格丽
绮丽之光
繁盛绽放

BVLGARI 宝格丽全新 Barocco 高级珠宝系列日前在北京璀璨发布。Barocco 高级珠宝系列集罗马巴洛克艺术理念与宝格丽品牌精神于一体,融汇罗马巴洛克艺术与代表建筑的蓬勃生命力与恢宏壮丽,凸显坚韧果敢与大胆无畏。

当天的发布会在北京劝业场举行。它初建于1905年,在设计时吸收了19世纪末20世纪流行于欧洲的“新艺术运动”精神,在传统巴洛克建筑风格的基础上做了因地制宜的创新,与Barocco高级珠宝系列诠释的光影效果此呼彼应。在这个充满艺术气质和文化氛围的空间里,来自宝格丽Barocco高级珠宝系列的数百件佳作闪耀出令人心醉神迷的夺目光彩,一场华贵的模特秀更是优雅诠释出系列臻品的创意巧思与珍贵材质。绚丽夺目的色彩、不同凡响的光影效果、珍奇精巧的形状造型及巧夺天工的细节设计营造出强烈的感染力。

同时,这亦是一场星光熠熠的发布。宝格丽大中华区总裁柯力亚(Kolia Neveux)、品牌代言人邓伦、品牌代言人钟楚曦、品牌好友宋轶、演员宁静、娜扎、唐艺昕、张嘉倪、阚清子、陈正飞等出席盛宴,用盛装、珠宝及腕表,联袂演绎绮丽之光。

▶ 宝格丽 Barocco 高级珠宝模特秀



▶ 邓伦佩戴宝格丽 Barocco 高级珠宝系列项链、戒指及腕表,似巴洛克贵公子,尽显绅士风范。



◀ 钟楚曦以一袭粉红长裙呼应 Barocco 高级珠宝系列的优雅华贵,风姿绰约。



▲ 北京劝业场的场地风格与 Barocco 高级珠宝系列诠释的光影效果此呼彼应。



◀ Barocco 高级珠宝系列融汇罗马巴洛克艺术与代表建筑的蓬勃生命力与恢宏壮丽。

生活 |

华发商都华悦会
走进藏乐的世界

近日,华发商都会员品牌华悦会携手音乐制作人宋晓军在广州大剧院举办了以“八千里路云和乐——西藏音乐根源之旅”为主题的多媒体艺术分享会,该分享会同时也是华发商都6周年庆系列活动之一——华悦会铂金卡会员答谢会。本次活动延续华悦会“爱在此,乐在此”的活动主题,藉由宋晓军老师现场讲述他对保育西藏根源音乐的热爱与专注,传达了华悦会的品牌态度——因为对生活热爱,所以传递文化艺术之纷呈、分享生活之美。一百多位华悦会铂金卡会员及联名单位高端会员受邀出席了这场

触动心灵的音乐故事之旅。作为此次活动的协办单位,顶级别墅华发山庄也因其对艺术的执着与苛求精神在活动中亮相,呼应藏乐根源之旅分享对传承及品质的致敬。

华发商都华悦会一直致力于在当代商业空间之下,拉近艺术与生活的距离,让文化得以通过商业之手流传。分享会上,音乐制作人宋晓军用十段4K高清视频,将他的西藏根源音乐以及采风历程展现给观众。自2005年首次入藏,宋晓军的人生轨迹就此改变,他一头扎进了藏乐中。在深入藏区采风的十五年基础上,宋晓军制作发行了三张西藏音乐唱片,2017年曾获香港华语金曲奖最佳New Age唱片大奖,并受邀请赴法国戛纳参加Midem国际音乐博览会。现场,下雪声、雨滴声、风声,还有载歌载舞的古老音乐,将观众们带回了那片高原。宋晓军说:“我希望通过我们完整呈现西藏最本源的音乐生态,让西藏的文化艺术走进更多人的心灵,得以传承并历久弥香。”

公益 |

舒肤佳
“洗手健康课”进校园

今年舒肤佳全面启动了#健康传中国#教育与公益项目,5月起至今已在中国9座城市的31所小学开展“洗手健康课”,为重返校园的孩子培养正确的健康意识,学习卫生知识和正确洗手习惯。10月15日是第13个全球洗手日,舒肤佳日前将“洗手健康课”带到了上海、广州、深圳三座城市,并走进安徽省宿州市砀山县毛庄小学,为城市和乡村的孩子们进行全面的健康教育及守护。

10月13日,舒肤佳“洗手健康课”来到了广州市番禺区石碁镇金山村金山小学,由儿科专家林素芳护士长为孩子们上了一堂生动有趣的洗手课。林护士长用舒肤佳定制的趣味性绘本作为课件为学生们科普卫生知识,并通过一系列的科学实验,让同学们积极参与互动,更加直观生动地感受到洗手的重要性。校方负责人表示课后会适当地布置相

关小作业,并在之后的学校日常广播中播报这些卫生知识,帮助同学们强化记忆,养成健康好习惯。

正确的洗手方法可以帮助人们预防疾病,对免疫力较低的儿童来说更是如此。经常使用肥皂进行手部清洁,可以降低30%儿童患腹泻及21%儿童呼吸道感染的几率。据介绍,舒肤佳进入中国的28年来一直致力于推动中国洗手教育的发展。从1997年开启健康教育项目,至今已覆盖25个省份,为超过8000万儿童培养正确洗手习惯。今年全面启动的#健康传中国#教育与公益项目,是舒肤佳的洗手公益再升级。由于乡村地区在健康洗手上更多地存在硬件及软件条件的不足,舒肤佳承诺每1天都将为超过300名乡村儿童提供洗手教育及设施,每多1名参与者,舒肤佳多为1名乡村儿童提供洗手教育及设施。